

法院院长儿子雇凶弑父杀姐 原因竟是姐姐管得严



被害人高天峰家，门口停着一辆警车。

5月12日凌晨，周口市中级人民法院审判委员会委员、原鹿邑县法院院长高天峰在家中被害，一起被害的还有他的女儿。目前，警方已抓获两名犯罪嫌疑人，其中一人系高天峰的儿子，另一人在逃。

据一居民说，行凶者作案后翻墙而逃，现场还留下血迹。随后，记者从监控录像中看到，12日凌晨2时16分许，两名体态较瘦的青年男子翻墙进入监控中，两人都戴帽子，各拿一个包裹。

行凶者作案后翻墙而逃

案发现场位于周口市建安路荣华小区。出事的是15号楼的中间一家，这是一座两层复式楼，楼门口停放着一辆印有“法院”字样的警车。一名不愿透露姓名的居民说，事情可能发生在凌晨2时许，附近邻居有人听到异样的声音，随即报了警。这座两层复式楼内的户主，在周口市中级人民法院上班。

姐姐陪读管得严起杀心

周口市公安局第六分局表示，已抓获的两名犯罪嫌疑人中，一人系遇害人高天峰的儿子，另一人在逃。案发前，高天峰的儿子就读于漯河某高中，由姐姐陪读。由于姐姐在陪读期间管得严，其遂雇佣两名网友将自己的父亲和姐姐杀害。

目前，案件正在进一步调查中。

...

简介

两被害人是父女

据了解，被害人高天峰，男，今年49岁，项城人。此前曾担任鹿邑县人民法院院长、党组书记，现为周口市中级人民法院审判委员会委员。另一名被害人是其女儿，年龄20岁左右。 ■据大河报

菲女发言人竟笑答记者提问 台：菲再轻佻回应将付出代价

台湾渔民遭菲律宾公务船枪杀事件发生后，菲律宾政府迟迟不肯正式道歉，台湾当局领导人幕僚机构发言人李佳霏12日表示，如果菲律宾政府再用轻佻、没有诚意的态度来回应台湾当局的要求，等72小时通牒时间一到，菲律宾将为此付出代价。

表达过“慰问、道歉”之意。

对此，李佳霏12日强调，白熙礼的说辞不能算是正式道歉，菲律宾政府目前的作为不但毫无诚意，也无助于整起事件的解决。

仍要求菲政府正式道歉

台湾当局涉外事务主管部门负责人林永乐13日表示，虽然菲驻台代表已向遇难渔民家属道歉、慰问，但这样还不够，无法表现菲律宾政府对此案的重视，未来仍要求菲律宾政府正式道歉。如果菲律宾政府未在72小时内作出回应，台湾当局不排除采取制裁手段。

他说，待“广大兴28号”案鉴定报告这一两天出炉后，台湾相关单位将组成联合小组赴菲律宾参与调查。

菲至今未回应限时通牒

台防务部门副负责人杨念祖13日表示，如果菲律宾一直拒绝妥协，台湾军方不排除在与菲律宾重叠海域举行大型军事演习的可能。

台湾当局领导人马英九表示，从5月12日零时起72个小时内，限时要求菲律宾政府正面回应，否则将采取冻结菲劳工到台工作申请等三项制裁措施。但菲律宾政府至今未回应台湾当局限时通牒，且辩称菲驻台代表白熙礼已向遇害船员洪石成家属

►菲总统府女发言人笑答射杀台湾渔民事件。



...

连线

菲发言人竟笑答射杀台渔民问题

菲律宾总统府马拉坎南宫副发言人华尔地说，“台湾渔船撞向我方执法船，这无疑是挑衅动作，菲律宾海防队以对空鸣枪示警回应，但台湾渔船拒绝停船，因此我们的海防队采取了必要措施。”

死者儿子、广大兴28号船长洪育智表示，自己的渔船比菲律宾船舰小得多，怎么可能撞击对方，更没有向对方挑衅。

此外，更让人气愤的是，华尔地出面开记者会，闹出人命还笑着回答记者问题；而事发之后，菲律宾从总统府、外交部、渔业局到海防队，对事件轻描淡写的态度引起台湾民众激愤。 ■综合新华社

空调大清洗 1. 夏日送健康

家用空调清洗，半年省了近千元

“96258 服务真贴心” 2. 便民服务走进麓山润城



橙子开讲2

橙子（三湘都市报96258公众服务中心空调清洗产品经理）

在周末的家庭聚会中，我的家人和我这个空调“砖家”讨论空调问题时都谈到了省电问题，很多年纪大的亲戚都向我抱怨，夏天用空调多了，用电量激增的情况。今天一上班我联络了真正的空调专家姚先生，我觉得我们有必要聊聊这个问题。

姚先生告诉我，空调在无数次的重复运行中，空气中夹杂的大量尘埃和液态烟雾会层层包裹散热片，严重堵塞散热片之间的微小空隙，影响散热，导致冷凝器压力升高，压缩机运行电流增大，运行时间成倍延长，耗电量显著增加。

姚先生举了这样一个例子：“一间房子，在清洗前，降

至设定温度需10分钟，而清洗后，降至设定温度仅需7分钟，这意味着压缩机可以少工作3分钟，从而减少了3分钟用电。”

我们测试过，一台1.5P的空调，深度清洗一次后，一个月可省电费72元，半年可以节省400多元左右的电费，一台3P的空调，半年可以节省近千元的电费。

姚先生告诉我，从他的了解到的情况，长沙多数家庭的空调从来没有洗过澡，实际上空调清洗的费用并不贵，主要原因还是缺乏清洗意识。如果您为您的家里的空调做了一次深度清洗，带给您的除了节省的电费，更能为您和您的家人提供健康的空调使用环境。

活动：周二、周三（5.14—5.15）每天上午9:00—10:00 打进96258预约空调清洗前10名享八折优惠。



高压水枪清洗过滤网与外壳



试机、看是否能正常运转

本报5月13日讯 5月12日下午，三湘都市报96258公众服务中心便民服务进社区活动进行了第一站，96258来到高新区麓山润城社区，为社区居民面对面服务。麓山润城社区的居民对96258提供的各项服务的交口称赞。

96258开通半年来提供的多项便民服务拉近了读者与报纸的距离，成为市民感受96258热情服务最便捷的载体。当天下午，近500名社区居民来到了96258的展台，每一个展台前都是人头攒动。

免费维修小家电的展台前最是火热，麓山润城的住户将家里坏掉的电饭煲、电动小拖把拿到展台前，96258的维修师傅心灵手巧，不一会小家电便完好如初；麓山润城一家超市的空调不能使用，96258空调维修的师傅立马操起家伙为空调体检，治病，一个小时之后，这台柜式空调就吹出了清凉的风，超市的老板拿出饮料、香烟也被维修师傅一一谢绝；麓

96258还将陆续进入长沙各个社区，如有社区愿意与96258参与可直接拨打96258，我们会有产品经理与您接洽。



96258的空调维修师傅为麓山润城居民检查空调设备。

山润城的一户居民燃气灶打不着火，师傅马上赶到住户家中，不一会问题就轻松解决了。

“谢谢你们，请把你们折页给我们留下，以后一有问题，我们马上打96258。”这次服务得到了麓山润城社区居民的交口称赞：“96258 服务真贴心”。

■记者 朱玉文